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 Tentokrát svůj úvodník s radostí začnu 

číslem – 4,3. Toto číslo je pro naši obec 

velmi významné měřítko úspěchu. Právě 

tolik milionů se nám z dotací letos podaři-

lo do drnovického rozpočtu získat. Pro 

představu, je to, jako kdybychom navýšili 

běžný rozpočet o celou polovinu. Naše 

obec nikdy v minulosti nebyla tolikrát 

úspěšná při získávání mimorozpočtových 

příjmů. Úspěšní jsme byli celkem u pěti 

zdrojů.  

 

PESIMISTICKÝ VÝHLED 
 Začal jsem sice pozitivně, ale finanční 

výhled na příští roky pro obecní rozpočet 

pozitivní rozhodně není. Díky poměrně 

vysoké zadluženosti obce z dob stavby 

kanalizace si rozhodně 

nemůžeme vyskakovat. 

Držet rozvoj obce na 

odpovídající úrovni 

se nám daří jen díky 

dotacím. Ty bohužel 

nebudou věčně. Příští 

rok je poslední, kdy 

máme šanci získat pení-

ze z EU. Ekonomika 

státu je v krizi, a tak se předpokládá, že 

i možnost čerpat dotace z ministerstev 

vymizí. 
 

Obdobně tomu nejspíš bude i na krajské 

úrovni, neboť Jihomoravský kraj co do 

výše svého dluhu rozhodně nepatří mezi 

spořílky. 

ÚSPĚŠNÝ ROK 2011: 4,3 MILIONU Z DOTACÍ 
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SPLÁTKY DLUHU STOJÍ OBEC 
KAŽDÝ ROK 18% ROZPOČTU 

 

 Již jsem zmínil, že naše obec je poměr-

ně hodně zadlužená. Ročně platíme splát-

ku dluhu na stavbu kanalizace a čistírny ve 

výši 1,8 milionu. Pokud k tomu připočte-

me náklady na provoz a údržbu čistírny, 

tak se u výdajů na kanalizaci dostaneme 

k číslu dva miliony korun ročně. Pro před-

stavu, jedná se asi o 20 % ročního rozpoč-

tu obce anebo 60 % prostředků, které roč-

ně obec může ze svých zdrojů využít na 

investice.  

 

 NA KAŽDÝ KUBÍK VODY OBEC 
DOPLÁCÍ 55 KČ 

 

 Nemusíme litovat toho, že kanalizaci 

máme. Buďme za to rádi. Ale zároveň 

si jasně uvědomme, jakou cenu za tuto 

stavbu všichni platíme a ještě roky platit 

budeme. Částka, kterou nyní platíme za 

stočné, pokrývá v podstatě pouze provoz. 

Pokud by na občany měly být přeneseny 

náklady na splátky dluhu, tak by m3 stoč-

ného stál o 55 Kč více. Oněch 55 Kč obec 

nyní platí na každý m3, který nám doma 

vyteče z kohoutku. 

 

PROČ SE OBEC VÍCE NEROZVÍJÍ? 
PROTOŽE JE ZADLUŽENÁ. 

 

 Popsaná situace týkající se zadlužení 

obce může být odpovědí na výtky mno-

hých z vás: Proč nejsou nové silnice 

v lokalitách Za Černou bránou, U Kaplič-

ky nebo V Třešních? Proč jsou stávající 

silnice děravé? Proč je ve většině obce 

veřejné osvětlení, které téměř nedosvítí na 

zem? Proč se neopraví kulturní dům, ško-

la, školka? Zadlužení obce bohužel nedo-

voluje obec rozvíjet tak, jak by si mnozí 

z nás představovali.  

NADĚJE V PODOBĚ ZMĚNY 
ZÁKONA 

 Zcela jinou, příznivější situaci pro naši 

obec může nastolit novela zákona o tzv. 

rozpočtovém určení daní, kterou připravil 

ministr financí Kalousek. Tento zákon by, 

zjednodušeně řečeno, měl ubrat těm nej-

větším městům (Praze, Brnu, Ostravě 

a Plzni) a tyto ubrané prostředky přerozdě-

lit na všechny ostatní města a obce. Pro 

představu, schválení tohoto zákona by naší 

obci přineslo asi 2,5 milionu ročně (jak by 

na tom byly okolní obce, se můžete podí-

vat na www.obcelidem.cz). 

 

Přestože nás nečeká jednoduchý rok, tak 

budeme dělat vše proto, aby byl rozvoj 

obce v rámci možností zajištěn i nadále. 

Přál bych si, aby každý občan přispěl svou 

trochou do mlýna. Třeba tím, že přijde na 

jednání zastupitelstva a sdělí nám svůj 

názor. Řada z vás to již dělá. Jsem za to 

rád, třebaže padá i kritika. Díky snaze 

všech lidí v obci bude vedení radnice 

rozhodně úspěšnější. 

 

Přeji vám všem krásné Vánoce a šťastný 

a úspěšný nový rok. 

Petr Ducháček, starosta 

 

KOMUNITNÍ KOMPOSTÁRNA 
A SVOZ BIOODPADŮ 

 Obec Drnovice získala dotaci z EU na 

projekt komunitní kompostárny a svozu 

bioodpadů v obci. V praxi se bude jednat 

o to, že po obci bude rozmístěno několik 

kontejnerů, do kterých budou mít občané 

možnost vkládat bioodpad (trávu, listí, 

větve…). Tento odpad bude svezen do 

kompostárny, která vznikne z bývalé siláž-

ní jámy. Tam bude zahájen proces kompo-

stování a občané si budou moci následně 

zdarma odebrat kompost.  

z radnice 
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Součástí dotace je zakoupení malotraktoru, 

štěpkovače, nákladního automobilu 

a kontejnerů. 

Podrobněji se tématu kompostárny bude-

me věnovat v příštím čísle zpravodaje. 
 

REKLAMACE KANALIZACE 
 Obec Drnovice s firmou IMOS úspěš-

ně zakončila reklamační řízení kanalizace. 

Byly provedeny kompletní kamerové 

zkoušky potrubí a všechny vozovky byly 

posouzeny odborníkem. IMOS akceptoval 

všechny zjevné vady. Dá se tedy říct, 

že se podařilo vyjednat maximum možné-

ho. Podařilo se vyjednat opravy v celkové 

výši asi 500 000 Kč. Jedná se bezesporu 

o jeden z největších úspěchů současného 

vedení obce.  

 

CENA ODPADŮ V ROCE 2012 
 Zastupitelstvo obce rozhodlo o zvýšení 

ceny odpadů ze současných 450 Kč na 

475 Kč. Cena za likvidaci odpadů se sklá-

dá z několika částí. Hlavní částkou je cena, 

kterou obec platí úklidové firmě SITA za 

každého občana. Dále se do částky započí-

tává odvoz velkoobjemového odpadu, kte-

rý je shromažďován za kulturním domem, 

a dále pak nebezpečný odpad. 

Náklady na odpady každoročně převyšují 

příjmy. V posledních šesti letech dosáhla 

ztráta 900 000 Kč. Přestože likvidace od-

padů stojí obec ročně kolem 700 000 Kč, 

tak od občanů bude v příštím roce vybráno 

pouze 551 000 Kč. 

Ve vztahu k rozpočtu navýšení ceny za 

odpady fakticky neznamená žádný  příjem. 

Oněch 25 Kč, které občané zaplatí navíc, 

padne na pokrytí zvýšené sazby DPH 

a inflace. Firma SITA sice nezdražila 

oproti roku 2011 a cena se stále drží na 

362 Kč, ovšem musíme počítat zvýšenou 

DPH. Jestliže v roce 2011 byla cena na 

občana s DPH 398,2 Kč v roce 2012 to 

bude o 14,5 Kč více. Dále musíme vzít 

v úvahu inflaci od roku 2009, kdy byla 

cena naposledy zvýšena. Ta činí 10 Kč. 

Výsledná cena 475 Kč tak bude mít na 

rozpočet neutrální dopad. 
 

URČENÍ CENY VODNÉHO A STOČ-
NÉHO PRO ROK 2012 

 Zastupitelstvo obce rozhodlo o stano-

vení ceny vodného a stočného na částku 

50 Kč bez DPH za m3. Současná cena vod-

ného činí 22 Kč bez DPH a stočného 22 

Kč bez DPH. K poslednímu zvýšení došlo 

v roce 2009. Před tím byla cena vodného i 

stočného à 21 Kč bez DPH.  

Vezme-li v úvahu inflaci v delším časo-

vém horizontu za posledních 5 let, tj. od 

roku 2007, kdy byla cena vodného a stoč-

ného à 21 Kč bez DPH, měla by cena pro 

rok 2012 činit à 24 Kč. 

Dle kalkulace předložené Vodárenskou 

a.s. bychom měli na vodném generovat 

rok náklady výnosy ztráta cena 

2006  589 966,00 Kč   395 504,00 Kč  - 194 462,00 Kč   380,00 Kč  

2007  546 474,00 Kč   489 835,00 Kč  -    56 639,00 Kč   420,00 Kč  

2008  630 945,00 Kč   500 754,00 Kč  - 130 191,00 Kč   420,00 Kč  

2009  683 978,00 Kč   503 196,00 Kč  - 180 782,00 Kč   450,00 Kč  

2010  677 853,00 Kč   518 392,00 Kč  - 159 461,00 Kč   450,00 Kč  

2011  717 152,00 Kč  533 422,00 Kč - 183 730,00 Kč  450,00 Kč 

Tabulka vývoje cen a ztrát za likvidaci odpadů. 
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mírný zisk při stanovení ceny 25 Kč za m3 

(asi 125 tis. Kč), abychom spořili na inves-

tice a opravy vodovodu. Nejedná se 

o nikterak vysokou částku. Pro ilustraci 

investice do vodovodu v podobě vybudo-

vání výtlaku k vodojemu vyšla na cca 500 

tis. Kč. Zabudování automatizace sledová-

ní stavu hladiny vody by mohlo vyjít na 

cca 300 tis. Kč. 

Co se stočného týče, tak tam je rovněž 

stanovena cena na 25 Kč za m3. Při této 

ceně bychom měli na stočném dosáhnout 

zisku 75 tis. Kč, což bohužel nepokryje ani 

výdaje na plat obsluhy a nejnutnější opra-

vy. 

Pokud bychom chtěli každoročně genero-

vat zisk, který bude schopen v horizontu 

životnosti vodárenských zařízení vytvořit 

finanční rezervu, museli bychom určit 

cenu za vodné a stočné k hranici 100 Kč 

za m3. Zastupitelstvem stanovená částka 

50 Kč bez DPH je tedy velmi mírná vůči 

občanům. 

Toto rozhodnutí s sebou nese fakt, že 

v horizontu 15-20 let, kdy bude nutné ob-

novit části vodovodu, si obec na tuto in-

vestici bude muset půjčit, anebo vytvořit 

dostatečnou rezervu na úkor jiných inves-

tic, např. do školy nebo na silnice. 

 

SVAZEK OBCÍ DRNOVICKO 
 Představitelé obcí Drnovice, Zbrasla-

vec, Kunice a Lhota u Lysic se dohodli, že 

se spojí do svazku, s názvem „Svazek obcí 

Drnovicko“. Hlavním cílem bude rozvoj 

našeho mikroregionu, což znamená snaha 

o získávání finančních prostředků 

a realizaci projektů podporujících cestovní 

ruch a celkový rozvoj obcí. Sídlo svazku 

bude v obci Drnovice. 
 

SMĚNY POZEMKŮ 
 Obec směnila nepotřebné pozemky za 

novým dětským hřištěm za část parcely 

za hřbitovem. Již nyní je dobré myslet na 

situaci za deset let, když bude rozšíření 

hřbitovu aktuální. 

Obec vyhověla požadavkům Sokola 

a směnila část obecního pozemku 

s majitelem pozemku pod hřištěm. 

Obec dále směnila pozemky u rybníku 

směrem na obec Zbraslavec. Část obecních 

pozemků zasahovala do vodní plochy. 

Nyní obecní pozemek lemuje plochu ko-

lem rybníků, takže je zajištěn bezproblé-

mový přístup k pozemkům za rybníky. 
 

 

ÚZEMNÍ PLÁN OBCE 
 Obec pokračuje v tvorbě územního 

plánu. V zadávacím řízení byla vybrána 

firma Ing. Arch. Ladislav Brožek s cenou 

234 000 Kč s DPH. V současné době je 

hotovo zadání, které prochází připomínka-

mi dotčených subjektů. Termín dokončení 

územního plánu zatím stále platí do konce 

roku 2012. 

PD 

Otázky a odpovědi 

ĂProļ stav²te dŊtsk® hŚiġtŊ za kr§vami?ñ 

Hřiště v části obce „Kuzina“ (za statkem) bylo postaveno z několika důvodů: 1. právě tato lokali-

ta byla zanesena v územním plánu jako plocha pro dětské hřiště, 2. věděli jsme, že živočišná 

výroba bude ze statku do podzimu přesunuta, a tak se také stalo 3. věděli jsme, že majitelé části 

statku za hřištěm hodlají svůj majetek zrekonstruovat. Tyto všechny důvody dohromady nás 

vedly k tomu, abychom udělali z místa, které sloužilo i roky po dostavbě kanalizace jako skladiš-

tě stavebního materiálu opravdu úhlednou část obce.  

ĂProļ je chodn²k na rozcest² tak ġirokĨ? Budete tam lajnovat dŊl²c² stŚedn² p§s?ñ 

Předchozí varianta chodníku se zeleným pásem byla nepraktická jak pro matky  s kočárky, tak 

při zimní údržbě. O lajnování dělícího pásu prozatím neuvažujeme. 
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 Pro lepší informovanost občanů jsme se rozhodli zařazovat tuto rubriku, která má za cíl infor-

movat o důležitých nařízeních a předpisech obce.  

Každá obec má svá pravidla fungování – směrnice, nařízení obce a obecně závazné vyhlášky. Je-

jich cílem je určovat pravidla, ale také regulovat určité skutečnosti, ke kterým v obci dochází. Tyto 

předpisy nemají za cíl vytvářet nepříjemné prostředí a zakládat na různé spory. Jejich hlavním 

cílem je, aby se život v obci řídil určitými pravidly a dobře se nám tu všem žilo. 

Obecně závazné vyhlášky obce by měly být živým dokumentem, a proto jakýkoliv občan, který 

nebude s předpisem spokojen, má právo oslovit zastupitele s připomínkami a žádostmi na úpravy. 

VYBRANÉ POPLATKY ZA ZÁBOR VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 
 

Obec stanovuje poplatek paušální částkou takto: 

¶ za vyhrazení trvalého parkovacího místa 2500 Kč/rok 
  (o vyhrazení parkovacího místa je možno žádat na obecním úřadě) 

¶  za umístění stavebních zařízení (např.: lešení…) 200 Kč/měsíc 
  (občan poplatek hradí až v případě, že zábor veřejného prostranství trvá déle jak 30 dní) 

¶  za umístění skládek (např.: složení dřeva či stavebního materiálu) 50 Kč/měsíc 
  (občan poplatek hradí až v případě, že zábor veřejného prostranství trvá déle jak 30 dní) 

¶  za provádění výkopových prací 400 Kč/týden 
  (občan poplatek hradí až v případě, že výkopové práce jsou prováděny déle jak 10 dní) 

¶  za umístění reklamních zařízení 1000 Kč/rok 

¶  za umístění zařízení sloužících pro poskytování prodeje  
  (např. stánky, ale i tzv. prodej z auta)  200 Kč/týden 
 

Ohlašovací povinnost – Občané jsou povinni nahlásit zábor veřejného prostranství vždy. Tedy 
i v případě, že zábor bude trvat tak krátkou dobu, že poplatková povinnost nakonec ani nevznikne. 
Pokud tak občan  neučiní, jedná se o porušení obecně závazné vyhlášky. Ohlášení je možné provést 
na e-mailu obec@drnovice.cz nebo telefonicky 516 472 204, případně osobně v kanceláři OÚ. 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 
a) za prvního psa 60,- Kč, 

  b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 90,- Kč. 

¶  Vylepování plakátů na veřejném prostranství mimo místa k tomu určená je zakázáno. To-
též platí pro vývěsky, reklamy, poutače a podobná informační zařízení.  

¶  Vlastníci, případně uživatelé stánků, kiosků a podobných zařízení jsou povinni zabránit 
znečišťování bezprostředního okolí svého zařízení. Současně jsou povinni zajistit dostateč-
né množství odpadových nádob a starat se o jejich řádný stav a vyprazdňování. 

¶  Na veřejném prostranství je průvodce psa povinen vodit jej na vodítku. 

¶  Na veřejném prostranství je přísně zakázáno zejména: 

a) rozebírání a umývání vozidel a jiných zařízení, 

b) vjíždět motorovými vozidly na plochy veřejné zeleně a stát na nich, 

c) znečišťování veřejného prostranství, například odhazování nedopalků cigaret, žvýka-
ček, obalů a smetí všeho druhu. 

POPLATEK ZA PSA 

VYBRANÉ BODY Z VYHLÁŠKY O VEŘEJNÉM POŘÁDKU 

PRAVIDLA A PŘEDPISY OBCE 
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 Komise se schvází pravidelně každý měsíc. 

Vyjadřuje se k práci na rozvoji obce a dává svá 

doporučení. 

Mezi její poslední aktivity patří například prob-

lematika zadání územního plánu, nové lokality 

pro stavbu rodinných domů, investice obce 

v příštím roce atd. 

 

Veřejné osvětlení 

 Komise provedla výběrové řízení pro 

zhotovení veřejného osvětlení v lokalitě Za 

Černou bránou.  

Osloveny byly tyto firmy: 

Nahálka-Přikryl  200 tis. Kč 

EMPesort s.r.o.  230 tis. Kč 

CODES CZ   403 tis. Kč 

Komise doporučila firmu Nahálka-Přikryl. Její 

nabídka byla nejlepší z hlediska výkonu-kvality

-ceny. V současné době je již osvětlení hotové 

i přes komplikace s pozdní dodávkou světel 

a technickými problémy s vedením. Byla zvo-

lena technologie LED svítidel, které jsou 

o polovinu úspornější než původně zamýšlené 

výbojky, a také pokryjí světlem celou plochu 

vozovky. 

 

Deratizace 

 Na žádosti občanů o přemnožení hlodavců 

v obci byly osloveny firmy, které deratizaci 

provádí. Deratizace se provádí na jaře, kdy 

se pokládají nástrahy a kontroluje se, jak jich 

ubývá. Provádí se jedno až dvě doložení. Vše 

se dělá mimo dohled školní mládeže. Znovu 

se to provádí na podzim. Tato metoda se nazý-

vá Ochranná plošná deratizace a zahrnuje kana-

lizaci i venkovní prostředí obce a bude hrazena 

z prostředků obce (20 000-25 000,- za celoroč-

ní péči). Firmy reagují i na případné potřeby 

občanů. V případě zájmu občanů lze v rámci 

této plošné deratizace provést i deratizaci ob-

jektů, domů. Cena je cca 200-400,- Kč za ob-

jekt, kterou si zaplatí občané sami Doporučili  

jsme provést deratizaci v příštím roce. 

 

Rizikové stromy 

 Občané nás upozorňují na rizikové stromy. 

Na obecním pozemku jsou to topoly ve Žlebě, 

vrba u rybníka a dva javory. Na těchto stro-

mech nebyla prováděna údržba. Podle znalec-

kého posudku se jedná o zdravé stromy, proto 

jsme doporučili provést jejich řádnou údržbu. 

U ostatních stromů musí o jejich pokácení žá-

dat majitel pozemku.  

 

Sochy na mostě 

 Byl vybrán pan Ondra z Lysic, který prove-

de jejich opravu. Jeho nabídka byla z hlediska 

provedených prací a ceny nejvýhodnější. Opra-

va bude stát cca 125 tis. Kč. Nyní se již delší 

čas čeká, jakmile bude mít zhotovitel volnou 

kapacitu. Následně bude provedane demontáž 

a následná oprava 

 

Další oslovené firmy: 

Firma DBS EURO Blansko  198 tis. 

Firma S-Lukas Brno    253 tis. 

 

Výpůjčky obecní techniky 

Po dohodě s obecním správcem je možné 

zapůjčit obecní techniku, ale pouze s obsluhou. 

V minulosti se bohužel stávalo, že došlo 

k poškození obecní techniky. Cena je stanove-

na podle rozsahu práce a podle druhu techniky. 

 

Ludmila Sedláčková 

předsedkyně komise PRO 

. OCHRANA PROTI HLUKU, NOČNÍ KLID 

  Občané, organizace i firmy jsou povinny při své činnosti na území obce učinit veškerá potřeb-

ná opatření ke snížení hluku a vibrací tak, aby pracovníci i ostatní občané byli těmto vystaveni 

v nejmenší možné míře. Noční klid je doba od 22.00 hod. do 6.00 hod. 

Při provozu pohostinských a zábavných zařízení v době nočního klidu jsou provozovatelé povinni 

zamezit vzniku a šíření hluku, kromě akcí povolených Obecním úřadem Drnovice 



 

 

 V sobotu 1. října se Drnovice probudi-

ly do slavnostního dne. První říjnová so-

bota byla vybrána pro oslavy 100. výročí 

otevření nové školní budovy. 

V devět hodin se otevřely dveře školy. 

U vchodu do budovy návštěvníky vítali 

žáci 5. ročníku. Byli to zasvěcení průvodci 

školou. Pěkně vyprávěli o školních prosto-

rách. Chodby školy i třídy byly vyzdobeny 

žákovskými pracemi. Ve třídách si mohli 

zájemci prohlédnout soudobé učebnice, 

pomůcky pro žáky i počítačové vybavení.  

V 10:30 se uskutečnila ukázková hodina, 

kterou vedla paní učitelka Nováková. Paní 

učitelka nabídla ukázku práce s interaktiv-

ní tabulí v hodině anglického jazyka.  

Dveře školy se zavřely ve 12:00. 

Celé dopoledne probíhal doprovodný pro-

gram po celé obci. Přímo před kulturním 

domem stál skákací hrad, kterého děti vy-

užívaly rády a s chutí. Zájemci mohli na-

vštívit sokolovnu, hasičskou zbrojnici, 

prostory zahrádkářů, klubu Bonun i klubu 

důchodců. V přísálí kulturního domu byla 

připravena prezentace jednotlivých organi-

zací činných v obci.    

Ve 14:00 pokračovaly oslavy shromáždě-

ním v kulturním domě. O program 

100. LET VÝROČÍ ŠKOLY 

8  

kultura 

UKÁZKOVOU HODINU V ZŠ VEDLA UČITELKA JANA NOVÁKOVÁ.  

VYSTOUPENÍ DĚTÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

UKÁZKOVÁ HODINA V ZŠ 
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kultura 

 Po skončení slavnostního programu 

v kulturním domě se zájemci přesunuli 

k dětskému hřišti. Pásku spolu s panem 

starostou Ducháčkem přestřihla vítězka 

soutěže ČSZ O nejkrásnějšího dýňáka 

Edita Setničková. Každé dítě, které v tuto 

sváteční chvíli překročilo hranici dětského 

hřiště, dostalo lízátko.  

 

Všem, kteří se na přípravě a realizaci této 

akce podíleli, patří poděkování.  

 

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ 

se skvěle postarali žáci naší ZŠ a MŠ pod 

vedením svých učitelek. Všechna vystou-

pení sklidila zasloužený ohlas. 

 

V průběhu programu zavzpomínali na léta 

minulá dva bývalí ředitelé školy: Eva Rů-

žičková a Jaroslav Mihola. Krátký proslov 

pronesl i pan ředitel Jan Přichystal. Svoji 

zdravici přednesl i pan starosta Petr Du-

cháček. 

Po skončení programu se část diváků pře-

sunula k nově zbudovanému dětskému 

hřišti. 

 

VYHLÁŠENÍ VÍTĚZE SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍHO DÝŇÁKA VYSTOUPENÍ DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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ZAHRÁDKÁŘI SE ZÚČASTNILI OSLAV ZALOŽENÍ ZŠ 
V DRNOVICÍCH 

 V rámci oslav 100 let založení ZŠ 

v Drnovicích zahrádkáři uspořádali 1. roč-

ník soutěže o nejkrásnějšího dyňáka. Do 

soutěže bylo přihlášeno sedm dyňáků. 

Hlasování probíhalo kuličkami, které ná-

vštěvníci vhazovali do kelímků u vystave-

ných dyňáků. Soutěž byla anonymní 

a návštěvníci neznali majitele. Na závěr 

byly kuličky u jednotlivých dyňáků spočí-

tány. 

Výsledky hlasování: 

1 – Setničková Edita    35 hlasů 

2 – Bláhová Kája     24 hlasů 

3 – Zřídkaveselá Lucie a Soňa 21 hlasů 

4 – Jakubec Dominik    20 hlasů 

5 – Jakubec Dušan    16 hlasů 

6 – Španělová Veronika   12 hlasů 

                                  11 hlasů 

 

Všichni vystavení dyňáci byli velice pěkní 

a návštěvníci se dlouho rozhodovali, kte-

rému dají svůj hlas. Vyhlášení výsledků 

proběhlo na besídce v kulturním domě. 

První tři místa byla odměněna dorty, ostat-

ní dostali čokoládu. Zahrádkáři věří, že 

v příštím roce se soutěže zúčastní více 

dyňáků. Při procházce Drnovicemi je vidět 

u domů mnoho krásných dyňáků a jejich 

majitelé by se měli s nimi pochlubit.  

 

Součástí soutěže byla i výstava ovoce 

a zeleniny drnovských zahrádkářů. Přes 

letošní špatnou úrodu jablek, kdy v době 

kvetení jabloní přišly mrazy, bylo vystave-

no 58 vzorků jablek, s 28 vzorky se výsta-

vy zúčastnila  Zkušebna odrůd Lysice 

a dalšími 20 vzorky ZEAS Lysice. Zeleni-

ny a ostatních druhů ovoce a bylin bylo 

vystaveno 66 vzorků. Výstavy se svými 

výpěstky zúčastnilo 28 zahrádkářů 

z Drnovic. 

 

V červnu  zahrádkáři pořádali výlety pro 

děti z MŠ a ZŠ Drnovice. Na těchto výle-

tech děti slíbily, že na výzdobu výstavní 

místnosti nakreslí obrázky se zahrádkář-

skou tematikou. Svůj slib s p. učitelkami 

splnily a nakreslily nám mnoho krásných 

obrázků a za to jim zahrádkáři velmi děku-

jí. 

 

Část jablek a zeleniny bylo po výstavě 

dáno do MŠ a 58 vzorků ovoce a zeleniny 

bylo vystaveno na Regionální výstavě 

SOUTĚŽNÍ DÝŇÁCI VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY 

kultura 
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ovoce v Boskovicích. Na této výstavě zís-

kal 1 vzorek čestnou cenu. 

V současná době zahrádkáři připravují na 

4. prosince výlet pro rodiče s dětmi na 

výstavu betlémů ve Svitavách. Odjezd 

autobusu bude v 8.30 hodin, předpokláda-

ný návrat do 13. 00 hodin. Cena zájezdu 

je pro dospělé 50,00 Kč, děti zdarma. 

 

Program ve Svitavách: výstava betlémů 

a vánoční zvyky a obyčeje v muzeu, vá-

noční jarmark na náměstí, marcipánové 

Vánoce v Muzeu esperanta v Ottendorfově 

domě, promítání pohádek pro děti v kino-

kavárně, předvánoční dílna pro děti 

v kulturním centru Fabrika. 

 

Přihlásit se můžete v Drogerii u p. Mičko-

vé se zálohou 50.00 Kč . 

 

 Jiří Španěl, 

 předseda ZO ČZS Drnovice 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 Sobota 19. 11. byla svátečním dnem 

pro rodiny s nově narozenými dětmi. 

Uskutečnilo se slavnostní vítání občánků. 

O úvod programu se už tradičně postarali 

Kateřina Nesnídalová a Ivo Blahoňovský, 

kteří za klavírního doprovodu Martina 

Vorlíčka zazpívali píseň z pohádky Kouz-

la králů. V programu vystoupily také děti 

z MŠ a ZŠ Drnovice. Ty mladší 

s roztomilým programem Malé mamičky, 

pod vedením paní učitelky Dany Ducháč-

kové, a ty starší s vystoupením, kde 

se recituje, zpívá i hraje na flétnu, pod 

vedením paní vychovatelky Andrey Slezá-

kové. V programu také zazněla báseň reci-

tovaná Simonou Setničkovou. 

 Vítaná miminka přišel pozdravit i pan 

starosta Petr Ducháček. 

Fotografie, nafocené v průběhu programu 

panem Jaroslavem Koudarem, si mohou 

rodiče vyzvednout v kanceláři obecního 

úřadu. 

 

Zvláštní poděkování patří tentokrát panu 

Václavu Čumovi, který opravil kolébku 

používanou při slavnostním vítání občán-

ků, a proto se v ní mohou miminka zase 

kolébat. 

Slavnostně uvítáni byli: 

Julie Ďugošová, Jakub Bureš, Adam Stra-

chota, Tadeáš Ducháček, Radim Hradec-

ký. 

kultura 



 

 

VÁNOČNÍ JARMARK 

kultura 

 Neděle 27.11. byla první adventní ne-

dělí. Při této příležitosti se v 10:00 otevře-

ly dveře kulturního domu a mohli být uví-

táni první návštěvníci vánočního jarmarku. 

Celé přízemí kulturního domu obsadili 

prodejci místní nebo z blízkého okolí 

a nabízeli své zboží. Návštěvníci mohli 

nakoupit různé vánoční dárečky, vánoční 

dekorace, objednat vánoční cukroví či 

výrobky studené kuchyně. Součástí jar-

marku byla i ochutnávka cukroví. Kdo měl 

chuť na punč nebo na francouzskou pala-

činku, také mohl uspokojit své chuťové 

buňky.  

Nedílnou součástí jarmarku byly výtvarné 

dílničky pro děti. Spousta zapálených dob-

rovolnic měla v horním přísálí pro děti 

připraveny dílničky s výrobou vánočních 

dekorací. Nejen, že si děti mohly z jarmar-

ku odnést plnou náruč výrobků (andílka, 

zvonek, přáníčko, stojánek na ubrousky, 

prostřihovánky na okno, postavičku Miku-

láše), ale mohly si také vykrojit a upéct 

svoje linecké cukroví nebo nazdobit perní-

ček. Další výrobní dílničky si připravily 

členky Orla Drnovice.  

Velmi příjemným zpestřením programu 

byly vánoční lidové tradice, které si mohly 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY 

TRADICE A POUŠTĚNÍ LODIČEK 
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VÝROBA VÁNOČNÍ DEKORACE 



 

 

kultura 

 Přípravy na akci začínají od 12:00, a to 

čištěním a strojením koní, následuje oblé-

kání, líčení dívek z jezdeckého klubu, čer-

tů a Mikuláše, vzápětí přijíždí povoz (pan 

Hamerský ze Zbraslavce, kterému touto 

cestou děkujeme), andělé nasedají na koně 

a můžeme zvesela vyrazit. 

Letošní příjezd Mikuláše a jeho družiny 

jsme se pokusili pojmout jiným způsobem, 

než doposud byl prezentován, ať už pří-

chodem čertů nebo moderováním celého 

venkovního programu, kterého se ujala 

Barbora Nesnídalová, v níž se talent a um 

nezapřel (moc děkujeme). Atmosféra 

je úžasná, nejen děti vítají Mikuláše a jeho 

družinu, ale i dospělí mají na rtech úsměv. 

Usměvaví andělé seskakují z koní, Miku-

láš spolu s čertíkem a andělem přicházejí 

na pódium a obdarovávají děti sladkostmi.  

Odvážnější děti na pódiu recitují básničku 

nebo zpívají písničku, některé se fotí 

s Mikulášem a ostatními členy družiny.  

děti vyzkoušet s členkami Klubu důchod-

ců.  

Za nezištnou pomoc děkujeme B. Buriano-

vé, D. Ducháčkové, Š. Ducháčkové, P. 

Hasoňové, A. Krejčové, pí. Kovářové, N. 

Novotné, L. Pavlové, J. Pernicové, pí. Pr-

chalové, M. Prokopové, pí. Rokošové, S. 

Setničkové, J. Smejkalové, pí. Spoustové, 

pí. Strnadové, A. Tomanové, K. Tenorové 

A. Vichtové, Z. Vlachové, Z. Vorbové, J. 

Zachovalové. 

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
Po skončení jarmarku byl v 16:00 slav-

nostně rozsvícen vánoční strom. Děti, kte-

ré se na rozsvícení stromu přišly podívat, 

přispěly k rozzáření prostoru kolem stro-

mu nejen svojí přítomností a společným 

zpěvem koled, ale také zapálenými prskav-

kami. 

Pavla Nesnídalová 
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PŘÍJEZD MIKULÁŠE 

MIKULÁŠ A JHO DRUŽINA MIKULÁŠ NA PÓDIU 
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 V sobotu 26.11. byla vernisáží zaháje-

na výstava Drnovice v prostoru II. S potě-

šením mohu konstatovat, že se zřejmě zro-

dila nová tradice výstav drnovických 

umělců.  

 V letošním roce jste si na výstavě 

mohli prohlédnou obrazy Šárky Ducháč-

kové. Autorka použila několik různých 

výtvarných technik jako olejomalbu, 

akvarel, perokresbu a pastel. Krásy Drno-

vic a okolí jste mohli obdivovat na foto-

grafiích ing. Jaroslava Koudara. Osobně 

jsem velmi ocenila pohlednice s PF 

se záběrem Drnovic o silvestrovské půlno-

ci. Zajímavá byla i keramika Miroslava 

Ivanova, který připravil kolekci svícnů. 

Využil mj. kombinaci keramiky a skla. 

Ihned po vstupu do zasedací místnosti 

obecního úřadu, kde se výstava od 26.11. 

do 4.12. konala, lákala pohledy návštěvní-

ků skupina keramických andělů,. kteří 

spatřili světlo světa díky rukám keramičky 

Evy Pikartové. Výstava byla prodejní 

a o úspěchu jednotlivých vystavujících 

svědčí i to, ža mají až do Vánoc plné ruce 

práce, aby stihli pokrýt objednávky všech 

zájemců o jejich díla. Troufám si říct, že 

výstava byla velmi zdařilá, a doufám, že 

se koncem příštího roku budeme moci 

setkat na výstavě Drnovice v prostoru III. 

 

Pavla Nesnídalová 

DRNOVICE V PROSTORU II. 

kultura 

Po chvíli nasedáme na koně a povoz, 

opouštíme roztomilé děti a jejich rodiče, 

i ostatní občany Drnovic. S řinčením ko-

pyt, kol povozu se Mikuláš a jeho družina 

vzdaluje, lidé se pomalu rozcházejí do 

svých domovů. 

 

 Dovolte mi  poděkovat za finanční 

příspěvky na nemocné hříbátko Lombarda, 

který má po plastice oka a na kterého jste 

přispěli částkou 1168,-Kč. Děkuji. 

Srdečně Vás zvu dne 26.12.2011 od 14:00 

do 16:00 do stájí JK BONUN  Drnovice 

(na statek), kde se mohou děti svést na 

koních a podívat se, jak se hříbátko uzdra-

vuje.  

Děkuji také všem, kteří se podíleli na pří-

pravě prezentace o nemocném hříbátku 

a na přípravě příchodu Mikuláše a jeho 

družiny. 

 

Závěrem mi dovolte popřát Vám hodně 

zdraví, lásky, štěstí, vzájemné úcty a po-

chopení v následujícím roce 2012. 

 

Irena Dvořáčková-JK BONUN  
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SVATOHUBERTSKÁ MŠE V DRNOVICÍCH 

spolky a organizace 

 Sluncem prozářené nedělní ráno 

a jasný zvuk kvarteta lesnic vítal 13. listo-

padu 2011 nejen věřící, ale i myslivce 

a příznivce myslivosti na již sedmou Sva-

tohubertskou mši do kostela Nejsvětější 

Trojice v Drnovicích.  

 Slavnostní mše začala v 10.15 hodin 

Vábením svatého Huberta. Po krátkém 

zazvonění se kostelem rozezvučela Hu-

bertské mše B dur autorů JUDr. Petra 

Vacka a Josefa Selementa, v podání truba-

čů Lesnické a dřevařské Mendelovy fakul-

ty v Brně, doprovázená zpěvem mužského 

sboru farnosti Lysice, pod vedením varha-

níka pana Petra Macků. Současně 

s prvními tóny se dal do pohybu slavnostní 

průvod. V jeho čele šel pan farář 

s ministranty, následováni sokolníky 

s dravci na rukou. Celý průvod uzavírali 

myslivci s nosítky, vyloženými jedlovým 

chvojím, na kterých byla umístěna vypre-

parovaná hlava jelena dvanácteráka. 

 Mši svatou celebroval P. Slavomír 

Bedřich. Ve své promluvě vyzdvihl práci 

myslivců a zdůraznil, že o přírodu 

se musíme všichni starat a chránit ji, aby 

z ní měly radost a užitek i další generace. 

Slavnostní ráz celé mše svaté umocňovala 

bohatá výzdoba kostela. Již v předsíni byl 

naaranžovaný koutek přírody a také tu 

bylo možné prohlédnout si poháry za prv-

ní místa získaná členy Kroužku mladých 

myslivců na národním kole soutěže Zlatá 

srnčí trofej. Vlastní interiér kostela byl 

vyzdoben květinovými vazbami a u oltáře 

byl upraven malý kousek lesa s jeho drob-

nými obyvateli. Na závěr mše svaté pro-

mluvil předseda mysliveckého sdružení 

Podhůří Drnovice pan Bohumil Tenora. 

Stručně seznámil přítomné s činností mys-
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spolky a organizace 

 Svatohubertské mše se zúčastnili 

i sokolníci z Klubu sokolníků ČMMJ. Bě-

hem svého programu po mši svaté se mi-

mo jiné také zmínili o historii a současnos-

ti sokolnictví. 

Sokolnictví je jeden z nejstarších způsobů 

lovu. Sokolnictví vzniklo ve střední Asii 

přibližně 2 000 let před naším letopočtem 

a odtud se postupně šířilo. V Evropě do-

sáhlo sokolnictví, jež získalo název podle 

nejpoužívanějšího dravce – sokola, největ-

šího významu ve 13. a 14. století.Ve stře-

dověku bylo sokolnictví výsadou šlechty 

a králů. 

Na našem území je prvním dokladem 

o používání cvičených dravců spona ve 

tvaru sokola s čepičkou z 5.století n.l. 

V době Velkomoravské říše je sokolnictví 

již velmi rozšířené a oblíbené při panov-

nických dvorech, o čemž svědčí mnoho 

literárních památek a archeologických 

nálezů. 

 S rozvojem palných zbraní, které svou 

účinností dravce mnohonásobně převyšují, 

HUBERTSKÁ MŠE B DUR 

liveckého sdružení, poděkoval za hojnou 

účast na této bohoslužbě a všechny pozval 

na malé pohoštění. 

 Celá mše svatá byla ukončena slav-

nostním průvodem. Před kostelem trubači 

uspořádali krátký koncert, při kterém po-

sluchače seznámili s průběhem podzimní-

ho honu, signály úlovků a také se starou 

českou loveckou hudbou. Sokolníci před-

stavili svoje dravce, jestřába lesního 

a sokola stěhovavého. Seznámili přítomné 

s historií a vznikem sokolnictví, 

se způsoby lovu a popsali výstroj dravce 

a pomůcky sokolníka při lovu. Na závěr 

odpovídali na zvídavé dotazy posluchačů 

a děti si také mohly dravce pohladit. 

 

 A co napsat na závěr? Snad už jen sr-

dečně poděkovat všem, kteří se jakkoli 

podíleli na přípravě a průběhu Svatohu-

bertské mše, a věřit, že se nám podaří zor-

ganizovat i osmý ročník této mše. 

 Hubertská mše je dílem autorů JUDr. 

Petra Vacka a Josefa Selementa a byla 

zkomponována v roce 1991. Stala se sou-

částí kulturní tradice našich myslivců při 

významných příležitostech a rovněž při 

setkání mysliveckých trubačů Čech a Mo-

ravy. V průběhu času byla mnohokráte 

hrána a zpívána v kostelích, kapličkách, na 

koncertech. Hubertská mše byla v roce 

1999 také hrána ve Vatikánu papeži Janu 

Pavlu II. u příležitosti darování českého 

vánočního stromu. 

 Před úplným začátkem Hubertské mše 

nastupuje sólový hlas rohu s krátkou me-

lodií a vábí mezi nás svatého Huberta. 

Poté zazní kostelní zvonek a mše začíná 

Introdukcí. Jednotlivé části jsou do mše 

volně řazeny jako tzv. Proprium. 

 Všechny části Hubertské mše jsou 

opatřeny texty Josefa Selementa a mohou 

tak být doprovázeny zpěvem. Jednotlivé 

melodie neobsahují pouze tóny přirozené 

tónové řady, nýbrž obsahují i tzv. "kryté" 

tóny. Používání staré techniky hry 

"krytím" klade na jednu stranu poměrně 

vysoké nároky na trubače a na druhé stra-

ně v důsledku užití této techniky hry jsou 

melodie Hubertské mše bohatší. Toto vše 

odpovídá tradici, která se v průběhu doby 

postupně vytvořila v Čechách a dochovala 

dodnes. 

SOKOLNÍCI NA MŠI 



 

 

 Letos se uskutečnil myslivecký tábor 

v Bystřici pod Lopeníkem. Je to zároveň 

národní finále soutěže  O zlatou srnčí tro-

fej. Byly 2 turnusy rozděleny do kategorií 

A a B. Kategorie A se uskutečnila 9.- 

23.7. 2011 a kategorie B se uskutečnila 23

-5.8. 2011. My jsme byli v kategorii 

A, která byla pro děti od 3. do 5. třídy. 

Kategorie B byla od 6. o 9. třídy. Když 

jsme dojeli na tábor, převzali si nás naši 

vedoucí a šli nám ukázat, kde budeme mít 

chatku. Pak si nás vedoucí svolali a navzá-

jem jsme se představili svému oddílu. Měli 

jsme 6. oddílů. Každý rok má tábor nějaké 

téma (kromě myslivosti J). Letošní  téma 

byl Pravěk. První oddíl se jmenoval Lovci 

Mamutů, druhý Rod Kyjů, třetí oddíl byli 

Erekťáci, čtvrtý Neandrtálci, pátý oddíl 

byli Dupající mamuti a šestý oddíl se jme-

noval Šavlozubáci.  

 

Hned na začátku tábora v neděli jsme psali 

testy ze znalostí myslivosti. V prvním týd-

nu jsme se učili na praktickou část soutěže 

O zlatou srnčí trofej – stezku. Poznávali 

jsme rostliny, psy, kůže, shozy, trus, peří, 

vábničky, pobytové stopy, náboje a části 

zbraní. Druhý týden jsme se neučili tolik. 

Jednou jsme šli pěšky na rozhlednu.  Jindy 

jsme jeli autobusem na výlet do bažantice, 

ten den jsme zajeli k ohradě se stádem 

muflonů a bylo tam i jedno divoké prase.  

Součástí táboru bývá i celotáborová hra. 

Hodnotí se v ní úklid, výsledky ve spor-

tovních utkáních (fotbal, vybíjená), ale 

i část nazvaná Bavíme se sami. Do ní patří 

vaření guláše v přírodě, spaní pod širákem. 

Některým skupinám přišla velká bouřka, 

a proto spali pod přístřeškem. Každá sku-

pina měla za úkol vymyslet scénku, bás-

ničku nebo písničku a udělat výtvor. Ně-

která skupina vytvořila knížku, jiná obrov-

ského mamuta ze sena, další 3D puzzle.  

Na táboře jsme měli i stezku odvahy. Byla 

vyznačená hořícími svíčkami, které byly 

hodně daleko od sebe. Měli jsme špatné 

počasí. Zažili jsme několik bouřek.  Jed-

nou večer nás už v pyžamech zavolali, 

abychom se šli podívat na vyvrhování pra-

sete, které před tím zastřelili. Náhle přišla 

silná bouřka, při které se rozlomil strom. 

Přesto některé dny byly slunečné a dalo 

se i koupat. 

 Ke konci tábora proběhla stezka. Při 

vyhodnocení jsme se dozvěděli výsledky 

národního kola, ve kterém byli lysičtí žáci 

velmi úspěšní.  Všechna první tři místa 

totiž obsadili členové mysliveckého krouž-

ku z Lysic a Drnovic. Na prvním místě 

se umístil Jakub Pavelka, na druhém An-

drea Zábojová a na třetím Michaela Ryzí. 

Tábor se nám velmi líbil a rádi ho doporu-

čujeme všem ostatním. 

Alena Stejskalová a Michaela Ryzí 

MYSLIVECKÝ TÁBOR  
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spolky a organizace 

začalo sokolnictví postupně upadat a v 18. 

století téměř zaniká. 

 V dnešní moderní a přetechnizované 

době se sokolnictví využívá k ochraně 

letišť a vinic. Dravci svým působením 

zabraňují střety s letadly a ve vinicích pla-

ší nežádoucí špačky. Dále se sokolnictví 

a především umění cvičit dravé ptáky vyu-

žívá k výukovým programům pro základní 

školy, gymnázia i pro širokou veřejnost. 

Nepřehlédnutelným faktem je i to, že 

se sokolníci podílejí na odchovech vzác-

ných dravců spojenou s reintrodukcí do 

volné přírody. Například v roce 2008 bylo 

členy klubu sokolníků odchováno kolem 

500 vzácných dravců. Úspěšné odchovy 

dravců mají vzrůstající tendenci. 

Jaroslav Alexa 
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 Obecní knihovna se 1. října připojila 

k programu oslav 100. výročí školy. Tento 

den mohli občané navštívit prostory kni-

hovny, seznámit se s nabídkou knih, pro-

hlédnout si ukázky prací dětí z drnovické-

ho Orla , bez poplatku se registrovat jako 

noví čtenáři, využít prominutí poplatku za 

upomínku. S velkým zájmem se setkala 

možnost prohlédnout si nově vytvořená 

alba ze starých fotografií Drnovic. 

 3. října proběhla beseda žáků základní 

školy se spisovatelkou Petrou Braunovou, 

autorkou dětských knížek i knížek pro 

dospělé. Paní Braunová vyprávěla, jak se 

dostala k psaní pro děti, o práci spisovate-

le, jak se knížky ilustrují a co je úkolem 

nakladatelství. Děti se zajímavým způso-

bem dozvěděly, jak vzniká kniha. 

 Paní Braunová četla také ukázky ze 

své knížky Rošťák Oliver a odpovídala 

dětem na jejich otázky. Na závěr setkání 

podepsala dětem knížky a památníčky. 

Děti spisovatelce na oplátku darovaly ob-

rázky, které nakreslily podle jejích knížek. 

 

 6. října byla v knihovně zahájena pro-

dejní výstava dětských knih. Otevřena je 

každé pondělí a čtvrtek od 17 do 19 hodin 

a úterý od 8 do 10 hodin. Návštěvníci si 

mohou prohlédnout a také zakoupit krásně 

ilustrované knížky určené dětem různého 

věku. Výstava potrvá do 22. prosince. 

 

                                        Daniela Tenorová 

spolky a organizace 

KNIHOVNA 

 V sobotu 27.8.2011 jsme uspořádali 

akci „Loučení s prázdninami“. Zúčastnilo 

se asi 80 dětí, proběhly různé soutěže, děti 

jezdily na koních z jezdeckého oddílu Bo-

nun. Skákací hrad nám zapůjčili zdarma 

hasiči z Voděrad. S koňskou bryčkou vo-

zil děti pan Hamerský ze Zbraslavce. Jiří 

Mihola z Kory Kunštát jezdil s dětmi na 

motorce se sajdou . Díky dalším sponzo-

rům , tj obec Drnovice , ZEAS Lysice, 

Milan Ondra děti dostaly zdarma sladkosti 

a občerstvení. Dík patří také cvičitelkám 

TJ Sokol, které vše organizovaly. 

Za TJ Sokol Drnovice Jana Smejkalová 

TJ SOKOL 

Od 3. Ś²jna zaļalo pravideln® cviļen² v sokolovnŊ.  

 

PONDĚLÍ  cvičí od 16,00 – 17,00 mladší žákyně, 17,00 – 18,30 přípravka, 

     18,30 – 19,30 jóga, 19,30 – 20,30 ženy. 

ÚTERÝ    16,30 -18,00 žáci kopaná 

STŘEDA    16,30 -  17,30 rodiče a děti, 17,30 – 19,00 přípravka, 

     19,30 – 20,30 zumba 

ČTVRTEK   14,00 – 15,30 Bami Kunštát, 18,00 – 19,30 fotbalistky 

PÁTEK    16,30 – 18,00 žáci kopaná 

NEDĚLI    10,30 – 12,00 fotbalistky 

 

Od ledna připravujeme ještě břišní tance. 

Pokud vás nějaké cvičení láká, neváhejte a přijďte mezi nás! 
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OREL DRNOVICE 
 Blíží se konec roku, který pro každého 

znamená i tak trochu rekapitulaci všeho, co 

se mu za ten uplynulý rok podařilo a z čeho 

měl radost, ale i toho, co by se dalo vylepšit a 

s tím také jde do roku nového… 

Nebudu teď dělat žádnou velkou rekapitulaci 

činnosti Jednoty Orel Drnovice. O tom, co 

s dětmi děláme, píši pravidelně v našem obec-

ním Zpravodaji. Takže se zmíním jen stručně 

o dvou posledních akcích.  

Na první adventní neděli dne 27. listopadu 

2011 proběhl v naší vesnici Vánoční jarmark. 

Přípravy jarmarku pro nás začaly už o prázdni-

nách, protože děti opět vyráběly dárečky do 

našeho charitního stánku. Výtěžek z prodeje, 

který tentokrát činil téměř 1 600 Kč, poputuje 

opět na podporu projektu Adopce na dálku. 

Děkuji všem, kteří si tyto výrobky od dětí kou-

pili. Součástí jarmarku byly opět i dílničky pro 

děti, na kterých se podílel téměř celý tým kul-

turní komise. Výrobky byly zaměřeny na vá-

noční dekorace a zimní motivy. Orlové měli 

tentokráte svoje dílničky přímo ve své klubov-

ně a musím říct, že bylo stále plno, a to nejen 

dětí, ale i dospělých, kteří se přišli jen tak podí-

vat. Na závěr dne proběhlo rozsvěcování vá-

nočního stromu. Děti si nejen zazpívaly koledy, 

ale rozsvítily také prskavky 

a asi padesát dětí vytvořilo 

živý řetěz kolem rozsvíceného 

stromu a zazpívalo Narodil 

se Kristus Pán. Musím konsta-

tovat, že to byla velmi vydaře-

ná první adventní neděle. 

Druhou akcí, kterou již tradič-

ně v Drnovicích Orel pořádá, 

byla Mikulášská besídka. Ta 

proběhla druhou adventní ne-

děli 4. prosince 2011. Akci 

zajišťuje Orel ve spolupráci 

s Obcí Drnovice a jezdeckým 

klubem BONUN. Orlové 

se postarali nejen o výzdobu 

sálu a vstupního prostoru kul-

turního domu, ale především o bohatou tombo-

lu a občerstvení pro děti. Musím říct, že letos 

byla tombola opravdu bohatá.. Podařily se nám 

zajistit dárky také od těchto sponzorských orga-

nizací:  E-ON, Povodí Moravy, SITA CZ 

a Vodárenská akciová společnost. Takže i díky 

tomuto sponzoringu bylo letos v tombole 200 

výher.  

Program Mikulášské besídky zajistily děti ze 

Základní a mateřské školy Drnovice. Vystoupe-

ní dětí bylo velmi vydařené a sklidilo obrovský 

úspěch. Po kulturním programu následoval 

příjezd Mikuláše s jeho družinou, který organi-

začně zajistil jezdecký klub BONUN. 

 A na závěr ještě krátká zmínka o akci, kte-

rou již třetím rokem zajišťuje Jednota Orel 

Drnovice ve spolupráci s Oblastní charitou 

Blansko. Jedná se o Tříkrálovou sbírku, tedy 

o akci celospolečenskou, která probíhá v celé 

naší republice.  Již dvanáctá Tříkrálová sbírka 

se uskuteční v celé republice ve dnech od 1. do 

12. ledna 2012. Tříkráloví koledníci, kteří ne-

zištně věnují svůj volný čas ve prospěch jiných, 

budou chodit dům od domu a prosit o finanční 

dar do zapečetěných pokladniček. Orel jednota 

Drnovice vyšle své Tři krále s družinou do ulic 

naší vesnice. Tříkrálová sbírka v Drnovicích 

proběhne ve dvou dnech, a to 

v sobotu dne 7. ledna 2012 

(v době od 9.00 do 19:00 ho-

din) a v neděli 8. ledna 2012 

(v době od 10:30 hodin). Vě-

říme, že Tři krále s družinou 

přijmete stejně srdečně, jako 

tomu bylo v lednu letošního 

roku. Děkujeme za Vaši vstříc-

nost, pomoc a podporu. Fi-

nanční prostředky, které 

se podaří vybrat, budou předá-

ny Oblastní charitě Blansko. 

A to je pro letošní rok od nás 

Orlů všechno. Na závěr Vám 

chci jen popřát klidné a neu-

spěchané adventní dny, požeh-

nané Vánoce a do nového roku jen to dobré. 

Ivana Frýbortová, Orel jednota Drnovice 

TŘI KRÁLOVÉ 



 

 

SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ S NOVOROČNÍM PŘÍPITKEM 
 

DRNOVICKÝ ZPRAVODAJ Vychází nepravidelně a je bezplatně doručován do domácností v Drnovicích.  
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POZVÁNKY 

REKLAMA 

31. 12. 31. 12. 31. 12.    

Vážení pacienti, vážení občané, 
je nám potěšením Vám oznámit, že se do ambulance MediClinic - 

ordinace Praktického lékaře pro dospělé nastoupil v září MUDr. 

Jiří Fabík. 
Věříme, že tímto krokem se nám podařilo vyřešit nepříjemnou situaci se zástupy v ordinaci a 

veškeré léčba a vaše návštěvy v ordinaci budou probíhat k všeobecné spokojenosti. 

Na základě průzkumu jsme opravili rozsah ordinačních hodin tak, aby provoz ordinace vyho-
voval občanům Lysic, Drnovic a okolí, tedy našim pacientům. 

V nejbližší době plánujeme kompletní rekonstrukci této ordinace tak, abychom zajistili zvýšení 

standardu a maximální komfort. 

 

Ordinace Praktického lékaře pro dospělé 

MUDr. Jiří Fabík, Komenského 429, Lysice, tel: 516 472 333, info@mediclinic.cz. 

Ordinační hodiny Po  7:00 - 13:00 

     Út  12:00 - 18:00 

     St  7:00 - 13:00 

     Čt  7:00 - 13:00 

     Pá  7:00 - 13:00 
Velmi si vážíme Vaší přízně. 

 

Vážení spoluobčané,  

dovolujeme si Vás pozvat na třídenní zájezd do Českého ráje, který pro Vás 

pořádáme ve dnech 18.- 20.5. 2012 

Podíváte se do kraje, jehož krásu nelze popsat slovy, kraje skalních měst. kultur-

ních památek a zachovalé lidové architektury. Můžete se podívat na vrchol Ještěd 

1012 m n. m. 

Ubytování je zajištěno ve 2, 3 a 4 lůžkových pokojích. V případě potřeby lze 

využít také 6 a 8 lůžkový pokoj. Možnost vlastní přípravy jídel i stravování v 

restauracích. 

Doprava zájezdovým autobusem.  

Program zájezdu je naplánován tak, aby byl vhodný pro všechny. Seznámím Vás 

s ním při rozpravě, která proběhne 14.1. v 16:00 v pohostinství u Ctibora.  

Cena zájezdu zahrnuje ubytování a dopravu. 

Pro dospělé 1500 Kč a pro děti 1000 Kč.  

Využijte jedinečné příležitosti. 

Tuto akci můžeme pro Vás uskutečnit 

jen díky svým osobním kontaktům. 

 

Milan Jakubů  

Auto Němec 

CENÍK INZERCE 
CELÁ BAREVNÁ STRANA  - 1000 KČ   POLOVINA BAREVNÉ STRANY  - 500 KČ  MENŠÍ FORMÁTY - 300 KČ 
SLEVA ZA ČERNOBÍLOU STRANU - 30%  SLEVA ZA OPAKOVÁNÍ -   2x 5% 3x 10% 4x A VÍCE 15% 


